

Мерсон о 2:2 «Сити» с «Арсеналом»: «Игра «горожан» просто шокировала, им не хватало идей. В большинстве нужно действовать с флангов, но никто ни разу не смеялся»

В матче 5-го тура АПЛ команды сыграли вничью (2:2). «Манчестер Сити» играл в большинстве после удаления Леандро Тrossарда в концовке 1-го тайма.

«Чтобы выиграть у команды, играющей вдесятером, нужно действовать с флангов. Как уже сказал Рой [Кин], никто ни разу не сделал забегание.

Когда вы смещаетесь, защитники бросаются назад, и можно вернуть мяч. Я был просто шокирован игрой «Ман Сити», мне показалось, что у них не хватает идей», – сказал экс-игрок «Арсенала» в эфире Sky Sports.

Мегаавтобус Артеты в пять ЦЗ, провал Пепа, сработало супероружие. Лукомский и Палагин разложили «Сити» – «Арсенал»